Mpaic ot 25.03.2024

OCH

000 "PezuoH-lnacm" Adpec: 2. EkamepuH6ype, yn. KucnopodHas,8K
Ten. (343) 216-91-94
e-male: info@region-plast.su

Ne ApTukyn HaumeHoBaHue uspenus Kon-Bo B | ueHa npun LeHa LeHa ueHa macca
n/n ynakoBke | 3akase |npwu 3akase | npu 3akase |[npu 3akase| uspenus,
mspgenusa Ao ot 10 000p | ot 50 000p cBbilwe (r)
10 000p | Ao 50 000p Ao 200 000p
200 000p
OMOPbI MEBEJIbHbIE
1 |OL Ne1 Onopa nog wypyn Ne1, H=25mm 1000 wr. 2,42 1,99 1,90 1,87 10,00
2 |OLU Ne2 Onopa nog wypyn Ne2, H=15mm 1000 wrT. 2,53 2,08 1,99 1,95 10,50
3 |OLU Ne3 Onopa nog wypyn Ne3, H=25mm 1000 wr. 2,88 2,36 2,26 2,22 15,50
4 |OLU Ne4 Onopa nog wypyn Ne4, H=50mm 400 wr. 5,54 4,55 4,35 4,27 25,00
5 |OLU Ne4/2 Onopa nog wypyn Ne4/2, H=40mm 500 . 4,68 3,84 3,67 3,60 21,00
6 |OLU Ne5 Onopa nog wypyn Ne5, H=65mm 250 wr. 7,16 5,87 5,62 5,52 36,00
7 |OLU Ne5/2 Onopa nog wypyn Ne5/2 H=60 250 wr. 7,58 6,22 5,95 5,84 38,00
8 |OT H=15 Onopa TpeyronbHas H=15 1000 wr 2,21 1,81 1,73 1,70 6,90
9 |OT H=25 Onopa TpeyronbHas H=25 1000 wr. 2,41 1,98 1,89 1,86 9,50
10 |OT H=35 Onopa TpeyronbHas H=35 400 wr. 4,56 3,74 3,58 3,51 19,00
11 |NM MoanATHUK Me6GenbHbIN (LBeTa B aCCOPTUMEHTE) 1000 wr. 0,76 0,62 0,59 0,58 1,25
12 |[n-T MoanATHUK-rpU60oK 500 wT. 0,94 0,77 0,73 0,72
OnMOPbI NPAMOYTIONIbHbIE
13 |OM H=40 Onopa npsimoyronbHasa H=40 100 wr. 17,92 14,69 14,07 13,80 47,80
14 |OMN H=50 Onopa npsmMoyronbHasa H=50 100 wr. 19,00 15,58 14,92 14,63 57,00
OMOPbI CTENNAXHbIE
15 |OC Onopa crennaxHas (yronok 34x34) 500 wr. 2,66 2,18 2,09 2,05 5,40
16 |OC (M8) Onopa crennaxHas (yronok 34x34 c rankow M8) 500 . 21,44 17,58 16,83 16,51 15,50
OMOPbI ANsA BAHHHbI
17 |OB M12 Onopa Ans BaHHbI M12 500 wr. 13,73 11,26 10,78 10,57 25,20
18 |OB H24 Onopa ansa BaHHbl H24 500 wr. 6,96 571 5,46 5,36 8,50
OMOPbI PEFYNUPYEMBIE
19 |Ob 16 Onopa-6onT 16 (perynupyemas) 500 wr. 26,57 21,79 20,86 20,46
20 |OB 18 M6x23 Onopa-6ont 18 M6x23 500 wr. 6,82 5,59 5,35 5,25 8,00
21 |OB 18 M8x23 Onopa-6onTt 18 M8x23 500 wr. 8,98 7,36 7,05 6,91 14,10
22 |OBb 30 M6x23 Onopa-6onT 30 M6x23 500 wr. 8,40 6,89 6,59 6,47 11,90
23 |OBb 25 M8x38 Onopa-6onTt 25 M8x38 500 wr. 12,64 10,36 9,92 9,73 20,50
24 |Ob 25 M8x23 Onopa-6onT 25 M8 x23 500 wr. 9,95 8,16 7,81 7,66 16,40
25 |OB 30 M8x18 Onopa-6onT 30 M8x18 500 LwT. 9,55 7,83 7,50 7,36 16,40
26 |OB 30 M8 x 23 |Onopa-6onT 30 M8x23 500 wr. 9,91 8,13 7,78 7,63 18,50
27 |OB 30 M8x38 Onopa-6onT 30 M8x38 500 wr. 12,66 10,38 9,94 9,75 22,40
28 |OB 40 M8x35 Onopa-6ont 40 M8x35 500 wr. 10,67 8,75 8,37 8,21
29 |OBb 30 M10x23 Onopa-6onTt 30 M10x23 500 wr 13,03 10,69 10,23 10,03 28,00
30 |OBb 40 M10x35 |Onopa-6onT 40 M10x35 500 wr. 16,14 13,23 12,67 12,43 38,40
31 |OB 50 M10x35 Onopa-6ont 50 M10x35 500 wr. 18,88 15,48 14,82 14,53 44,40
32 |OBb 40 M12x25 |Onopa-6onT 40 M12x25 500 wr. 24,72 20,27 19,41 19,03 48,60|
SArNYLWKN HA KPYTNYIO TPYBY HAPYXHbIE
33 |3HK 4 3arnywka HapyxHasa d=4 (HaKOHe4YHMK) 1000 wr. 0,94 0,77 0,73 0,72 0,25
34 |3HK5 3arnywka HapyxHasa D=5 (HakoHeYHuUK) 1000 wr. 0,98 0,81 0,77 0,76 0,50
35 |3HK 6 3arnywka HapyxHass D=6 (HaKOHEe4HUK) 1000 wr. 0,98 0,81 0,77 0,76 0,65
36 |3HK8 3arnywka HapyxHasa D=8 (HakoHe4YHuUK) 1000 wr. 1,20 0,98 0,94 0,92
37 |3HK 10 3arnywka HapyxHass D=10 (HaKOHeYHUK) 1000 wr. 1,46 1,20 1,15 1,13 1,20
38 |3HK 12 3arnywka HapyxHasa D=12 (HaKOHeYHUK) 1000 wr. 1,58 1,30 1,24 1,22 1,60
40 |3HK 16 3arnywka HapyxHas D=16 (13 NBX) 1000 wr. 2,83 2,32 2,22 2,18 5,30
41 |3HK 18 3arnywka HapyxHas D=18 (u3 NBX) 1000 wr. 2,86 2,34 2,24 2,20 5,40
42 |3HK 18(c) 3arnywka HapyxHas D=18 (ccepuyeckas) 1000 wr. 2,30 1,89 1,81 1,77 3,80
43 |3HK 20 3arnywka HapyxHasa D=20 1000 wr. 2,39 1,96 1,87 1,84 4,50
44 |3HK 22 3arnywka HapyxHasa D=22 (u3 NBX) 1000 wr. 3,17 2,60 2,49 2,44 5,90
45 |3HK 25 3arnywka HapyxHasa D=25 1000 wr. 3,62 2,97 2,84 2,79 6,00
46 |3HK 32 3arnywka HapyxHasa D=32 1000 wr. 3,96 3,25 3,11 3,05 10,00
47 |3HK 32 (k) 3arnywka HapyxHasa D=32 (kabnyk) 1000 wr. 4,80 3,94 3,77 3,70 9,70
48 |3HK 38 3arnywka HapyxHaa D=38 500 . 4,94 4,05 3,88 3,81 10,20|
SArNYLWKWN HA KPYrnYIO TPYBY BHYTPEHHUE
49 |3BK 12x1,5 3arnywka BHyTpeHHsAs D=12 x1,5 1000 wr. 0,96 0,79 0,75 0,74 0,40
50 |3BK12 3arnywka BHyTpeHHsAsi D=12 1000 wr. 0,96 0,79 0,75 0,74 0,62
51 |3BKY 16 3arnywka BHyTpeHHsAsi D=16 yHuBepcanbHas 1000 wr. 0,77 0,63 0,60 0,59 0,75
52 |3BKY 18 3arnywka BHyTpeHHsAsi D=18 yHuBepcanbHas 1000 wr. 0,78 0,64 0,61 0,60 1,70
53 |3BKY 20 3arnywka BHyTpeHHsAs D=20 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 1,12 0,92 0,88 0,86 2,30
54 |3BKY 22 3arnywka BHyTpeHHsAss D=22 yHuBepcanbHas 1000 wr. 1,14 0,93 0,89 0,88 2,60
55 |3BKY 25(c) 3arnywka BHyTpeHHAs D=25 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 1,99 1,63 1,56 1,53 4,00
CO®EPUYECKASA
56 |3BKY 25 3arnywka BHyTpeHHAs D=25 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 1,14 0,93 0,89 0,88 4/3,64H
57 |3BKY 30 3arnyiwka BHyTpeHHsas D=30 yHuBepcanbHasn 2000 wr. 1,31 1,07 1,03 1,01 5,25
58 |3BKY 32 3arnywka BHyTpeHHAs D=32 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 1,82 1,50 1,43 1,40 6,00




59 |3BKY 38 3arnywka BHyTpeHHAs D=38 yHuBepcanbHas 1000 wr. 2,90 2,38 2,28 2,24 8,60
60 |3BKY 40 3arnylka BHyTpeHHsa D=40 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 3,12 2,56 2,45 2,40 10,50
61 |3BKY 42 3arnywka BHyTpeHHAs D=42 yHuBepcanbHas 1000 wr. 3,46 2,83 2,71 2,66 10,30
62 |3BK 51 3arnyiwka BHyTpeHHsas D=51 1000 wr. 4,56 3,74 3,58 3,51 8,30
63 |3BKY 50 3arnywka BHyTpeHHAs D=50 yHuBepcanbHas 1000 wr. 4,25 3,48 3,33 3,27 16,20
64 |3BK 60 3arnyika BHyTpeHHss D=60 1000 wr. 6,98 5,73 5,48 5,38 11,20
65 |3BK73 3arnywka BHyTpeHHsAs D=73 1000 wr. 7,61 6,24 5,97 5,86 16,60|
3AMYLUKU HA KPYFTNYIO TPYBY C FAUKOW
66 |3BK51 M8 3arnywka BHyTpeHHsss D=51 c raiikon M 8 500 wr. 19,06 15,63 14,96 14,67 20,20|
67 [3BK 51 M 10 3arnywka BHyTpeHHsAs D=51 c rankon M 10 500 . 21,96 18,01 17,24 16,91 23,00
68 |3BKY 25 M8 3arnywka BHyTpeHHsAs D=25 yHuBepcanbHan M8 500 wr. 10,78 8,84 8,46 8,30 9,00
69 |3BK 25/1,2M8 3arnywka BHyTpeHHsAs D=25x1,2 c raiikon M8 500 wr. 21,60 17,71 16,96 16,63 |
SAMMYWKN HA TPYBY ®ACOHHOIO NPO®UNA
3AMMYLWKU HAPYXHbIE

70 |3H® 20x20 3arnyiwka HapyxHas 20x20 (kabnyk) 500 wr. 2,52 2,07 1,98 1,94 5,50
71 |3H® 20x20 3arnywka HapyxHasa 20%x20 1000 wr. 2,47 2,03 1,94 1,90 4,90
72 |3H® 25%25(3) 3arnywka HapyxHas 25x25 Ne3 1000 wr 2,47 2,03 1,94 1,90 10,00
73 |3H® 25x25 (4) |3arnywka HapyxHas 25x25 Ne4 1000 wr 2,02 1,65 1,58 1,55 8,10
74 |3H® 25x28 3arnywka HapyxHas 25%28 500 wr. 4,80 3,94 3,77 3,70 13,10
75 |3H® 25x50 3arnywka HapyxHasa 25%50 250 . 10,80 8,86 8,48 8,32 32,70
76 |3H® 30x30 3arnywka HapyxHas 30x30 500 wr. 3,31 2,72 2,60 2,55 5,20
77 |3H® 30x30 (K) |3arnywka HapyxHasa 30x30 (kabnyk) 500 LT, 2,66 2,18 2,09 2,05
78 |3H®OK 20x40 3arnyiuka HapyxHas oBanbHas 20x40 (ka6nyk) 500 wr. 7,56 6,20 5,93 5,82
79 |30Y 20x40 3arnywka-onopa 20x40 oBanbHas (yronok) 500wwrT. 9,29 7,62 7,29 7,15

3ArMYLWKU BHYTPEHHUE
80 |3B®dY 15x15 3arnywka BHyTpeHHAs 15x15 yHuBepcanbHas 1000 wTr 0,86 0,71 0,68 0,67 1,40|
81 |3BdYN 15x30 3arnywka BHyTpeHHss 15%30 yHuBepcanbHas 1000 wr 1,30 1,06 1,02 1,00 2,75
82 |3BdYO15x30 3arnywka BHyTpeHHsiA 15x30 yHuBepcanbHas oBanbHas (1000 wr 1,02 0,84 0,80 0,79 2,80
83 |3B® 20x20 3arnywka BHYTpeHHsA 20%x20 yHuBepcanbHas 1000 wr 1,01 0,83 0,79 0,78 3,00
84 |3B®dY 25x25 3arnywka BHYTpeHHsn 25%x25 yHuBepcanbHas 1000 wTr 1,20 0,98 0,94 0,92 4,20
85 |3B®Y 20x30 3arnywka BHYTpeHHss 20%30 yHuBepcanbHas 1000 wr 1,55 1,27 1,22 1,19 3,40
86 |3B®dYM 20x40 3arnywka BHYTpeHHss 20x40 yHMBepcanbHas 500 wr. 2,04 1,67 1,60 1,57 5,00
87 |3B®YO 20x40 3arnywka BHyTpeHHss 20x40 yHMBepcanbHasa oBanbHas 500 wr. 2,76 2,26 2,17 2,13 5,60
88 |3B®dY 25x40 3arnywka BHYTpeHHss 25x40 yHuBepcanbHas 500 wr. 2,71 2,22 2,13 2,09 5,80
89 |3B®Y 25x50 3arnywka BHyTpeHHss 25x50 yHuBepcanbHas 500 wr. 3,50 2,87 2,75 2,70 7,30
90 |3B®dY 30x30 3arnywka BHyTpeHHss 30x30 yHMBepcanbHas 500 wr. 2,22 1,82 1,74 1,71 8,20
91 |3B®dY 40x40 3arnywka BHyTpeHHss 40x40 yHuBepcanbHas 500 . 4,22 3,46 3,32 3,25 9,40
92 |3BdY40x80 3arnywka BHyTpeHHsAs 40x80 yHuBepcanbHas 500w 7,73 6,34 6,07 5,95 17,60
93 |3B®DY 40x40 k 3arnywka BHyTpeHHss 40x40 yHmBepcanbHas (KOHyc) 500 . 4,32 3,54 3,39 3,33 7,80
94 |3B®dY 60x30 3arnywka BHyTpeHHAs 60x30 yHMBepcanbas 500 wr. 5,52 4,53 4,33 4,25 15,20
95 |3B®Y 60x40 3arnywka BHyTpeHHssi 60x40 yHuBepcanbHas 500 wr. 5,18 4,25 4,07 3,99 17,00
96 |3B®dY 50x50 3arnywka BHyTpeHHss 50x50 yHuBepcanbHas 500 wr. 4,75 3,90 3,73 3,66 11,10
97 |3B®Y 60x60 3arnywka BHyTpeHHssi 60x60 yHuBepcanbHas 500 wr. 5,74 4,70 4,50 4,42 20,00
98 |3B® 80x80 3arnywka BHyTpeHHsia 80x80 50 wr 14,40 11,81 11,30 11,09 39,00
99 |3B® 100x100 3arnywka BHyTpeHHsA 100%100 50 wTt 17,04 13,97 13,38 13,12 49,60|

3ATNYLLUKKU C TAUKOWN

100 [3B®Y 20x20 M6 [3arnywka BHyTpeHHsAs 20x20 yHuBepcanbHaa M6 500 wr. 9,07 7,44 7,12 6,99 5,70
101 [3B®Y 20x20 M8 [3arnywka BHyTpeHHAsR 20x20 yHuBepcanbHas M8 500 wT. 9,24 7,58 7,25 7,11 7,60
102 [3B®Y 20x40 M8 |3arnywka BHyTpeHHsAs 20x40 yHuBepcanbHaa M8 500 wr. 14,33 11,75 11,25 11,03 13,02
103 |3B®dY 25x25M6 |[3arnywka BHyTpeHHAR 25x25 yHuBepcanbHasa M6 500 wr. 11,81 9,68 9,27 9,09
104 [3B®Y 25x25M8 |[3arnywka BHyTpeHHsAsA 25x25 yHuBepcanbHaa M8 500 wr. 10,80 8,86 8,48 8,32 10,60
105 [3B®Y 25x25M10 [3arnywka BHyTpeHHsAs 25x25 yHuBepcanbHaa M10 500 wT. 11,64 9,54 9,14 8,96 15,00
106 [3B®Y 30x30M8 [3arnywka BHyTpeHHsas 30x30 yHuBepcanbHaa M8 500 wr. 11,47 9,41 9,01 8,83 12,00
107 [3B®Y 30x30 M10{3arnywka BHyTpeHHsAs 30x30 yHuBepcanbHaa M10 500 wT. 12,84 10,53 10,08 9,89 16,30
108 [3B®Y 40x40 M8 |3arnywka BHyTpeHHsAs 40x40 yHuBepcanbHaa M8 500 wr. 17,28 14,17 13,56 13,31 19,80
109 [3B®Y 40x40 M10|3arnywka BHyTpeHHsAs 40x40 yHuBepcanbHaa M10 500 wT. 18,36 15,06 14,41 14,14 25,00|

OETANMU U MEXAHU3MbI
110 |PBM Ponuk BbIKaTHOW ManbIv 500 wr. 14,28 11,71 11,21 11,00
111 |PBM c wuHoM Ponuk BbIKaTHOW Marnbii C LUMHOMN 500 wr. 16,75 13,74 13,15 12,90 29,00

MEBEJIbHbIE KOJIECA
112 |K15 Koneco D=15, L=18 5000 wr. 2,16 1,77 1,70 1,66
113 |K 26 Koneco D=26, L=16,5 5000 wrT. 2,52 2,07 1,98 1,94 5,80
114 |[K26y. c. Koneco c yronneHHow ctynuuein D=26, L=15 5000 wr. 2,52 2,07 1,98 1,94 5,60
115 |K 35 Koneco D=35, L=22 1000 wr. 3,36 2,76 2,64 2,59 11,00
116 |[K35Yy.c. Koneco ¢ yronneHHow ctynuuein D=35, L=22 1000 wrT. 3,36 2,76 2,64 2,59 8,00
117 |K 40 Koneco D=40, L=18 1000 wr. 3,55 2,91 2,79 2,74 |
KONECO CTYNEHYATOE

118 |K 42 cT.m. Koneco D=42 ctyneH4yaTtoe manoe c BTY/KON 500 . 6,24 5,12 4,90 4,80 16,80|
119 |K 54 cT.6. Koneco D=54 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne1 500 wr. 6,12 5,02 4,80 4,71 23,00
120 |K 54 c1.6.Ne3 Koneco D=54 ctyneH4aToe 6onbloe Ne3 ¢ BTynkomn 500 komn. 7,44 6,10 5,84 5,73
121 |K 54 cT1.6.Ne4 Koneco D=54 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne4 c BTynkon 500 komn. 6,60 5,41 5,18 5,08
122 |K 50 cT1.6.Ne5 Koneco D=50 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne 5 (BHyTpeHHUM 500 . 3,65 2,99 2,87 2,81 14,00
123 |K 50 cT1.6.Ne5 Koneco D=50 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne 5 (BHyTpeHHUW 500 . 3,65 2,99 2,87 2,81 l4,00|

KONECO OBPE3WHEHHOE
124 |KO 27 Koneco o6pe3nHeHHoe D=27, L=15 1000 wrT. 5,52 4,53 4,33 4,25 7,50
125 |KO 35 Koneco o6pe3nHeHHoe D=35, L=22 500 wr. 9,60 7,87 7,54 7,39 16,80
126 [KO 35 y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=35,c yronneHHowu ctynuuen 500 wr. 9,60 7,87 7,54 7,39 15,60
127 |KO 42 H.cT (8) Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c HopmanbHow ctynuuen (8) |500 wr. 10,18 8,34 7,99 7,84 19,40
128 |KO 42 H.c Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c HopManbHON cTynuuen 500 wr. 10,18 8,34 7,99 7,84 19,80




129 |[KO42y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c ytonneHHoW cTynuuen 500 wr. 10,18 8,34 7,99 7,84
130 [KO 42y.c.T3N Koneco o6pe3nHeHHoe D=42,L=22 ¢ yronneHHowu ctytuuen |500 wr. 12,43 10,19 9,76 9,57
131 |KO 50 H.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 ¢ HopmanbHOW cTynuuen 500 wr. 16,73 13,72 13,13 12,88 25,20
132 |[KO 50 y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 c yronneHHow ctynuuen 500 wr. 16,73 13,72 13,13 12,88 25,00
133 |KO 150 Koneco o6pe3nHeHHoe D=150 40 wr. 103,88 85,18 81,55 79,99 320,00
134 |KO 100 Koneco o6pe3nHeHHoe D=100 200 wr. 31,96 26,20 25,09 24,61 87,80|
NATOAEPXATENU
NATOLEPXATENU ONs1 QEPEBSAHHOM KOHCTPYKLUUU
135 | npn 54 NatopepxaTtensb ANs AePeBAHHON KOHCTPYKUUK 54 1000 wr. 2,14 1,75 1,68 1,65
136 non 64 NatopepxaTenn Ans AepeBAHHON KOHCTPYKUMK 64 1000 wr. 2,16 1,77 1,70 1,66 7,73
137 nan 64/16 INaTtopepxaTtenb Ana AepeBAHHON KOHCTPYKuuu 64/16 1000 wr. 2,28 187 179 176
NATOLEPXATENU ANl METANIIMYECKOW KOHCTPYKLUUKU
138|nAB 64 INaTopgepxatenb ANsi MeTannM4yeckon KOHCTpPyKuuu 64 1000 wr. 2,62 2,15 2,05 2,01 7,40
139|nam 64/1 gjlzonep)xarenb ANA MeTannnmyeckow KoHcTpykuum JIAM 1000 wr. 2.14 175 1,68 1.64 7.00
140|nam 64/1.1 g:;l‘_’fep"‘m"b ANA MeTannuueckon koctpykummu IAM 550 4,32 3,54 3,39 333 15,20
141|nam 64/2 gjlzonep)xarenb ANA MeTannnyeckow KoHCcTpykuum JIAM 1000 wr. 222 1.82 174 171 8,00
142|\nam 63 NaTopepxartenb Ana MeTannMyeckon KoHcTpykuum JIAM 63 [1000 wT 2,17 1,78 1,71 1,67 8,13
143|nam 63/1.1 ggg.)?epmawnb ANA MeTannm4yeckoi KoHCTpykumm JIAM 1000 wr. 358 2.03 2.81 275
144|1nam 53 NaTopepxartenb Ana MeTannMyeckon KoHcTpykumm JIAM 53 [1000 wT 1,98 1,62 1,55 1,52
145|naM 64/2.1 JaToaepxaTtenb ABYXCTOPOHHWUI AN MeTans. KOHCTP. 500 w. 6.24 512 4,90 4.80 17,00
JIOM 64/2.1
LUAUBbI
146 10 LlWan6a D=10 mm (nnockas) 1000 wr. 0,74 0,61 0,58 0,57
147 LB 10 LLlan6a-BTynka D=10 mm 1000 wr. 0,77 0,63 0,60 0,59 0,14
148 13 Lan6a D=13 mm 1000 wr. 1,43 1,17 1,12 1,10 0,25
149 L 36 LLlan6a D=36 Mm 1000 wr. 1,92 1,57 1,51 1,48 0,90
150 L 20 LLlan6a D=20 mm d=8,5 H=3 nnacTtmaccoBas 1000 wr. 0,86 0,71 0,68 0,67
151 P LLlan6a poraTtasa 1000 wr. 2,20 1,80 1,72 1,69
BUHTbI U BAPALLIKU
152 b 25M5 Bapauek c ravikon M5 D=25 500 wr. 13,73 11,26 10,78 10,57 3,50
153 B 25M6 Bapalek c ravikon M6 D=25 500 wr. 13,85 11,36 10,87 10,66
154 B M6 Bapaluek c ravikon M6 D=40 500 wr. 15,36 12,60 12,06 11,83 11,00
155 B M8 Bapawek ¢ ravikon M8 D=40 500 wTt 15,96 13,09 12,53 12,29 13,00
156 B M10 Bapaluek c raviko M10 D=60 500 wr. 23,04 18,89 18,09 17,74 27,50
157 BB 25M5 BuHT-6apawek 25M5 500 wr. 13,14 10,77 10,31 10,12
158 Bb 25M6 BuHT-6apawek 25M6 500 wr. 13,38 10,97 10,50 10,30
159 Bb M6 BuHT-6apawek M6 500 wr 13,03 10,69 10,23 10,03
160 Bb M8 BuHT-6apawek M8 500 wr. 14,52 11,91 11,40 11,18
161 BB M10 BuHT-6apawek M10 500 wr. 20,38 16,71 16,00 15,69 I
KONNAYKWU HA BONT/FTAUKY
162 KB/l M12 Konnayok 6onTta/raviku M 12 500 wr. 1,87 1,54 1,47 1,44 3,15
163 KB/l M10 Konnayok 6onTal/rainku M 10 500 wr. 1,55 1,27 1,22 1,19 1,75
164 KB/I' M8 Konnayok 6onTa/raikn M 8 500 wr. 1,02 0,84 0,80 0,79 1,12
165 KB/I" M8 nn. Konnayok 6onTtal/rainku M 8 nnockuw 500 wr. 1,06 0,87 0,83 0,81 0,70
166 KB/l M6 Konnayok 6onTal/raitku M 6 500 wr. 0,98 0,81 0,77 0,76 0,71
167 KB/l M5 Konnayok 6onTal/rainku M 5 500 wr. 0,89 0,73 0,70 0,68 0,43
168 KB/l M10 nn. Konnayok 6onTa/rainku M 10 nnockuin 500 wr. 1,33 1,09 1,05 1,03 3,09
169 KB M10 Konnavok 6onta M 10 ¢ KpbILKO#i 500 wr. 6,35 5,21 4,98 4,89 7,52|
NPOYEE
170 B JloToK Bpe3Hou 300 wr. 9,12 7,48 7,16 7,02 17,00
171 JH JloTok HaknagHoW YepHbIN, 6exeBbIn 250 wr. 10,68 8,76 8,38 8,22 29,00
172 M 25x38 MepexoaHuk 25x38 5000 wr. 3,24 2,66 2,54 2,49 3,00
173 | YM Yronok me6enbHbIi (LBETa B aCCOPTUMEHTE) 1000 wr. 1,54 1,26 1,21 1,18 3,00
174 YP 51(8) Y3en paspbiBa Ha TPY6y 51 Mm (d=8) 1000 wr. 5,52 4,53 4,33 4,25 7,20
175 YP 51(10) Y3en pa3pbiBa Ha Tpy6y 51 mm (d=10) 1000 wr. 5,52 4,53 4,33 4,25 6,80
176 YP 60 — 63 Y3en pa3pbiBa Ha TpyGy 60 — 63 mm 250 wr. 8,40 6,89 6,59 6,47
177 YOT 51 M8 Y3en onopsbl Ha Tpy6y 51 Mm c raiikon M8 500 wr. 19,56 16,04 15,35 15,06 19,60
178 YOT 51 M10 Y3en onopbl Ha Tpy6y 51 mm c raiikon M10 500 wr. 22,56 18,50 17,71 17,37 22,09
179 YOT 60 M10 Y3en onopsbl Ha TPy6y 60 MM c raiikow M10 200 wr. 28,08 23,03 22,04 21,62 31,60
180 OKP ®dukcartop 100 wr. 3,96 3,25 3,11 3,05 3,30
BTYINKU
181 Brynka D10 1000 wr. 1,02 0,84 0,80 0,79
182 Brynka kon.cT(6) 1000 wr. 2,52 2,07 1,98 1,94
183 Brynka kon.ct(m) 1000 wr. 2,52 2,07 1,98 1,94
184 Brynka OK 1000 wr. 1,32 1,08 1,04 1,02
185 Brynka D15 1000 wr. 1,68 1,38 1,32 1,29
186 Brynka D16 1000 wr. 3,84 3,15 3,01 2,96
187 Brynka D18 1000 wr. 3,48 2,85 2,73 2,68




188 Brynka usonupyowas D=12 1000 wr. 7,86 6,45 6,17 6,05
189 Brynka usonupytouwasn D=14 1000 wr. 8,27 6,78 6,49 6,37
190 Brynka usonupytowas D=16 1000 wr. 8,75 7,17 6,87 6,74
191 Brynka usonupyrowas D=18 1000 wr. 9,01 7,39 7,07 6,94
192 Brynka usonupytowas D=20 1000 wr. 9,73 7,98 7,64 7,49
193 Brynka D=29 1000 wr. 7,464 6,12 5,86 5,75

MHdopmaumsa no usaenusam noa 3akas! UsrotoBneHne npoaykuum (onopbi perynupyemMbie, 6apallki, BUHT-
Gapaluku, 3arnywKn ¢ rankon), B cepom, 6enom n apyrux usetax +20% cronmoctu! 3asBKa NpMHMMaeTcs
npu 3akase oT 5.000 wt! Cpok nsrotoBneHus 2-3 Hegesnm ¢ MOMeHTa onsaTbl cyeTa!




